

But for the war that

中华人民共和国 全国人民代表大会常务委員会。

一九六五年 1965

第三号(总第七八号) 五月二十日出版

3 (%)

目

全国人民代表大会常务委員会关于批准中华人民共和国和马里共和国友好			
条约的决議	(3)
中华人民共和国和马里共和国友好条约	(3)
全国人民代表大会常务委員会关于設立国家基本建設委員会的决議	(4)
全国人民代表大会常务委員会关于将建筑工程部分为建筑工程部和建筑材			
料工业部的决議	(5)
中华人民共和国全国人民代表大会常务委員会关于支持越南民主共和国国			-
会呼吁书的决議	(5)-
中华人民共和国全国人民代表大会代表团名单	Ċ	8)
全国人民代表大会代表团访問几內亚、马里、中非共和国、刚果 (布)、	-		•
加纳五国的报告	(10)
中华人民共和国主席任免人員			
全国人民代表大会代表变动情况			
	•		•

全国人民代表大会常务委員会 关于批准中华人民共和国和马里共和国 友好条约的决議

(一九六四年十二月十二日通过)

第二届全国人民代表大会常务委員会第一三五次会議决定批准中华人民共和国和马 里共和国友好条约。

中华人民共和国和马里共和国 友好条约

中华人民共和国主席和马里共和国国家元首、政府首脑,

願意巩固和进一步发展中华人民共和国和马里共和国之间的深厚友谊!

深信加强中华人民共和国和马里共和国之间的友好合作符合两国人民的根本利益,有助于增强两国人民之间和亚洲、非洲各国人民之间的友谊和团结,并有利于亚洲、非洲和世界的和平;

为此目的, 决定締结本条约。

- 第 一 条 締约双方将保持和发展中华人民共和国和马里共和国之间的和 平 友 好 关系。
- 第二条 締约双方决定以互相尊重主权和領土完**整、互不侵犯、**互不干涉內政、平等互利和和平共处的五项原则,作为两国关系的指导原则。

• 3(总117)•



- 第 三 条 締约双方同意,本着平等互利和友好合作的精神,发展两国之间的经济和 文化关系。
- 第四条 締约双方保証用和平协商的方法解决双方之间的任何爭端。
- 第 五 条 本条约须经批准,批准书应尽速在巴马科互换。

本条约自互换批准书之日起生效,有效期十年,如在期滿前一年,締约任何一方未用书面通知另一方終止本条约,则本条约的有效期将自 动 延 长 十年,并依此法顺延。

本条约于一九六四年十一月三日在北京签訂,共两份,每份都用中文和法文写成, 两种文本具有同等效力。

中华人民共和国主席

马 里 共 和 国 国家元首、政府首脑

刘 少 奇 (答字) 莫迪博·凯塔 (签字)

这个条约已由中华人民共和国主席于一九六四年十二月十九日批准, 马里共和国国家元首、政府首脑于一九六五年三月二十七日批准。条约自一九六五年四月二十日生效。

全国人民代表大会常务委員会 关于設立国家基本建設委員会的决議

(一九六五年三月三十一日通过)

第三届全国人民代表大会常务委員会第**五次会議决定設立中华人民共和国国家基本** 建設委員会。

全国人民代表大会常务委員会 关于将建筑工程部分为建筑工程部和 建筑材料工业部的决議

(一九六五年三月三十一日通过)

第三届全国人民代表大会常务委員会第五次会議决定将中华人民共和国建筑工程部 分为中华人民共和国建筑工程部和中华人民共和国建筑材料工业部。

中 华 人 民 共 和 国 全国人民代表大会常务委員会关于 支持越南民主共和国国会呼吁书的决議

一九六五年四月二十日第三届全国人民代表大会 常务委員会第六次会議通过

中华人民共和国全国人民代表大会常务委員会,討論了越南民主共和国第三届国会 第二次会議通过的給世界各国国会的呼吁书,热烈地响应越南民主共和国国会的庄严呼 吁。

在反对美帝国主义侵略的共同斗争中,中国人民一贯坚决支持兄弟的越南人民。现在,全国人民代表大会常务委員会,以六亿五千万中国人民的名义郑重宣告:中国将继續尽自己的一切可能,坚决地、无保留地支援正在进行抗美爱国正义斗争的越南人民。

·· 5 (总 119) ·

目前越南的严重局势,是美帝国主义一手造成的。美帝国主义撕毁一九五四年关于 越南問題的日內瓦协議,疯狂地发动侵略越南南方的战争,并且对越南民主共和国连續 进行狂轰滥炸,悍然扩大战争。美帝国主义是越南人民和全世界爱好和平人民的最凶恶 的敌人。

今天,全体越南人民紧密团结,发扬决战决胜的革命精神,正在为解放南方、保卫 北方、打散美国侵略者、实现国家的完全统一,进行着具有伟大历史意义的战斗。

越南民主共和国国会通过的給世界各国国会的呼吁书,庄严地重申了履行日內瓦协 議、解决越南問題的四项主张,这就是:

- "一、确认越南人民的基本民族权利。独立、主权、统一和領土完整。根据日內瓦 协議,美国政府必须把美国的军队、军事人員和各种武器、弹药和战争工具从越南南方 撤走,撤銷美国在南方的军事基地,取消同南方的'军事同盟',同时停止对南方的干 涉和侵略政策。美国政府必须停止对北方的一切战争行动,完全停止侵犯越南民主共和 国領土和主权的一切行动。
- 二、在等待越南实现和平统一期间,在越南还暂时被分割为两个地区的时候,必须 彻底尊重一九五四年关于越南問題的日內瓦协議的各项军事条款,如两地区都不得同外 国结成军事同盟,不得在自己的地区保留有外国的军事基地、军队和军事人員。
- 三、根据南方民族解放陣线纲領,南方事务必须由南方人民自己来解决,不许外国 干涉。
- 四、实现越南和平统一的問題,应由两个**地区的越**南人民自己来解决,不许外国于 **涉。**"

中华人民共和国全国人民代表大会常务委員会认为,越南民主共和国国会所提出的这四项主张是完全合理的,是解决越南問題的唯一正确的道路。中国政府和中国人民完全赞同和坚决支持这四项主张。我們认为,只有坚决制止美帝国主义对越南的侵略,迫使美国从越南撤出它的一切武装力量,才能为越南問題的政治解决创造必要的条件。我們同越南人民一起,坚决反对美帝国主义的"和平谈判"阴谋,坚决反对任何勾结美帝国主义、出卖越南人民根本利益的卑鄙行径。

中国是一九五四年日內瓦协議的签字国。中越两国是唇齿相依的社会主义兄弟邻 6 (总 120)。

邦。中国人民同越南人民是生死与共的亲密战友。中国政府和中国人民已经郑重宣告: 美帝国主义侵犯越南民主共和国就是侵犯中国,中国人民絕不能置之不理。中国人民已 经并且将继續根据越南人民的要求,按照反对美帝国主义侵略的共同斗争的需要,尽一 切力量支援越南人民,彻底打敗美国侵略者。中国人民在履行无产阶級国际主义义务方 面,从来是无限忠诚的,从来是不惜一切牺牲的,从来是說到作到的。这是历史的斗争 和现实的斗争都証明了的。

美帝国主义侵略越南,是它实行反革命全球战略的一个重要步骤。越南人民奋起抗击美国侵略者,是全世界人民反对美帝国主义、保卫世界和平共同斗争的一个重要组成部分。正如胡志明主席所說:"我国是社会主义陣营和世界上正在进行反对帝国主义和新老殖民主义斗争的各民族的前哨,这是我們的极大的荣誉"。光荣属于頂天立地的越南人民。他們有权得到社会主义陣营各国人民、全世界革命人民以及一切爱好和平的国家和人民的支援。

全国人民代表大会常务委員会号召全国各人民团体和全国人民:

广泛宣传胡志明主席四月十日在越南民主共和国国会上的讲話、范文同总理在越南 民主共和国第三届国会第二次会議上的政府报告和越南民主共和国国会給世界各国国会 的呼吁书,广泛宣传越南南方民族解放陣线中央委員会三月二十二日的声明,支持越南 民主共和国和越南南方民族解放陣线的立場,进一步揭露美帝国主义的侵略罪行。

深入学习我国政府的有关声明和人民日报的有关社論,进行爱国主义和国际主义的 教育,同全世界人民一道,开展一个迫使美国侵略者从越南渡出去的强大的群众运动,

提高警惕,加强国防,积极劳动,增加生产,努力学习,努力工作,用实际行动支持越南人民抗美爱国的正义斗争;

做好充分的准备,在美帝国主义继續扩大侵略战爭、在越南人民需要的时候,派出 自己的人員,同越南人民一起共同战斗,赶走美国侵略者。

全国人民代表大会常务委員会诚摯地希望:

社会主义陣营各国人民,全力支援越南人民,反对美国侵略者,保卫社会主义陣营的东南前哨,

印度支那和东南亚各国人民,全力支援越南人民,挫敗美帝国主义扩大侵略战争的 · 7(总121)·



罪恶计划,维护东南亚的和平和安全:

亚洲、非洲和拉丁美洲各国人民,全力支援越南人民,打击美帝国主义的 侵略力量,争取民族解放运动和人民革命运动的更大胜利。

全世界一切反对美帝国主义、爱好和平的国家和人民,热烈响应越南民主共和国国会的呼吁,紧急行动起来,在全世界的范围内开展一个空前强大的群众运动,迫使美国 传略者从越南滚出去,从印度支那滚出去,从它侵占的一切地方滚出去!

英雄的越南人民必胜! 万恶的美帝国主义必敗!

中 华 人 民 共 和 国 全国人民代表大会代表团名单

一九六五年二月二十日第三届全国人民代表大会 常务委員会第三次会議通过

团 长 刘宁一 全国人民代表大会常务委員会副委員长

中国共产党中央委員会委員

中华全国总工会主席

中国亚非团结委員会副主席

副团长 王 平 全国人民代表大会代表

国防委員会委員

中国人民解放军军事学院政治委員

团 員 (按姓名笔划排列)

马青年 全国人民代表大会代表 **全国人民代表**大会民族委員会委員

・8(总122)・

王光伟 全国人民代表大会代表

全国人民代表大会法案委員会委員

国家计划委員会副主任

连 贯 全国人民代表大会代表

全国人民代表大会常务委員会副秘书长

吴茂荪 全国人民代表大会代表

全国人民代表大会法案委員会委員

中国国民党革命委員会中央常务委員

吳 晗 全国人民代表大会代表

中国民主同盟副主席

北京市副市长

中国科学院哲学社会科学学部委員

金直夫 全国人民代表大会代表

中华全国总工会主席团委員

辽宁省总工会主席

胡子昂 全国人民代表大会常务委員会委員

中国民主建国会副主任委員

中华全国工商业联合会副主任委員

中国人民政治协商会議全国委員会委員

黄甘英(女)全国人民代表大会代表

中华人民共和国全国妇女联合会书配处书記

秘书长 连 贯 (兼)

全国人民代表大会代表团訪問 几內亚、马里、中非共和国、刚果(布)、 加纳五国的报告

一九六五年五月五日在第三届全国人民代表大会 常务委員会扩大的第七次会議上 全国人民代表大会代表团团长 刘宁一

委員长、各位委員:

全国人民代表大会代表团,受全国人民代表大会常务委員会的委派和全国人民的委托,于一九六五年三月九日启程出国,去几內亚、马里、中非共和国、刚果(布)、加纳五国进行友好访問,全部行程三万六千多公里,历时三十五天。在访問期间,我們拜会了五国的总统,同这些国家的議长、議員、政府部长,工会、妇女和青年組織的領导人以及各界人士进行了广泛的接触和友好的交谈,同各国的議員們就議会工作和共同关心的問題交換了意见,并且同各阶层人民群众见了面。我們还参观了不少工业、农业和文化教育設施。

五国議会为了接待我們,都成立了有議会領导人和議員参加的接待組織。他們为我們的访問作了精心的安排,幷且一直陪同着我們。不論在哪个国家,不論在 城 市 或 农村,我們到处受到热情的欢迎和亲切的接待。'兄弟的非洲人民,穿着色彩鲜艳的民族服装,成群结队,鼓乐喧天,有的高举着欢迎的标語牌,有的揮动着花束,载歌载舞地迎接我們代表团。非洲人民对我們的这种热情欢迎,充分体现了非洲人民同中国人民的深厚的战斗友谊。

我願趁此机会,代表全国人民代表大会代表团全体成員,再一次向几內亚、马里、 中非共和国、刚果(布)、加纳的議会,向五国的領导人和人民,表示衷心的**感谢**。

~ 10(总 124)~

在这次访問中,我們印象最深的是非洲人民反对帝国主义和新老殖民主义的坚强意志和斗爭精神。万隆会議后的十年来,非洲大陆发生了翻天覆地的变化,民族独立的族职一面接着一面地竖立起来,帝国主义节节敗退,殖民主义体系日益土崩瓦解。但是,以美国为首的帝国主义和新老殖民主义是不甘心自己的失败的。它們用政治、经济、军事等各种手段,公开或者隐蔽地进行控制、干涉、頻覆和侵略活动,力图重新奴役新独立的非洲各国人民。它們继續推行血腥镇压政策,残酷地对付还处于殖民统治下的非洲人民。

非洲人民是威武不屈的人民。为了反对帝国主义和新老殖民主义的侵略,争取和维护民族独立,非洲人民进行了英勇頑强、坚持不懈的斗争。处在非洲反帝斗争前线的刚果(布)人民,坚持八月革命的精神,不畏强暴,斗志昂扬,一再粉碎了美帝国主义策划的颠覆和破坏活动,給予了美国新殖民主义以沉重的打击。刚果(布)的广大人民群众,积极投入了这場斗争,不少男女青年还参加了警惕队,在全国的企业、学校、机关都成立了警惕委員会。在几內亚、马里等国,也組織了群众性的警惕队。警惕队在这些国家的反帝斗争中,发揮了积极的作用。

为了清除殖民主义势力、进一步摆脱外国的控制,几内亚、马里、中非共和国、刚果(布)和加纳都在"干部非洲化"方面作了很大的努力。许多国家的政府官員和部队中的军官,已经全部或者基本上都由非洲人担任了。

非洲新独立国家的人民对于还处在殖民统治下的非洲兄弟的民族解放斗争,表示深切的同情,并且給予积极的支持。美、比帝国主义扼杀刚果(利)人民的民族解放运动,镇压刚果(利)人民爱国武装力量的残暴罪行,激起了全体非洲人民的无比慎慨和一致声討。我們所访問的一些国家的人民,把刚果(利)人民的斗争,看作是自己的斗争,把刚果(利)人民的胜利看作是自己的胜利。他們同仇敌饭,向刚果(利)人民提供了各种援助。

广大的非洲人民,从美帝国主义对刚果(利)人民的血腥屠杀及其对新兴国家进行的颠覆活动中,逐步认清了美帝国主义是国际宪兵,是非洲人民最凶恶的敌人,美帝国

·11(总 125)·

主义不仅要霸占刚果(利),而且还要把整个非洲重新投入美国新殖民主义的罗网。

非洲人民根据自己的切身斗爭经驗,清楚地认識到,事实絕不是象某些人所**散布的**那样,殖民主义已经从地球上消失了。殖民主义并沒有死亡,它正在作垂死的挣扎。老殖民主义正在力图恢复它原来的殖民统治,新殖民主义,特別是美帝国主义,正在玩弄更加狡猾的手法,疯狂地推行侵略政策和战争政策。反对帝国主义和新老殖民主义,仍然是非洲人民面临的最迫切的任务。

今天,非洲是一片大好的形势。几个世纪来为帝国主义和殖民主义鱼肉、宰割的非洲人民,充满着敢于斗争、敢于胜利的英雄气概,正在同帝国主义、新老殖民主义展开英勇的搏斗。非洲正在成为觉醒的、战斗的、革命的、先进的大陆。非洲人民的革命力量是不可战胜的,非洲人民一定要做非洲大陆的主人。帝国主义的灭亡是注定了的,它們絕对阻挡不了历史巨轮的前进。

(=)

麻得独立的非洲各国人民懂得,政治上的独立与经济上的独立是不可分割的,为了 巩固政治上的独立,实现民族的彻底解放,还必须有经济上的独立。非洲新兴国家的人 民正在积极采取各种措施,清除殖民主义势力,努力发展民族经济和民族文化,并且已经 取得了显著的成就。我們无論走到哪个国家,都可以看到非洲人民正在辛勤地建散着新的工厂和种植园,非洲国家自己的经济技术人員正在迅速成长,工农业生产都有了进一步的发展,到处呈现出一片新生气象。殖民主义者给非洲各国所造成的依赖性的单一化经济,也在开始向着多种经济的道路发展。马里政府把殖民主义企业"尼日尔公司"收 归国有以后,不仅棉花产量有了大幅度的增长,而且还第一次成功地在马里的土地上种植了小麦、甘蔗,建立了茶园。近几年来,马里政府采取了一系列的措施,积极发展农牧业生产。现在马里的粮食能够自給,并且还有剩余。过去主要生产可可的加纳,今天在家畜、蔬菜、大米、橡胶等生产方面,都有了一定的发展。几內亚在独立前,卷烟、火柴等生活日用品都要从外国进口,现在几內亚人民已经建立了自己的火柴卷烟联合工厂,产品不仅能供应本国市場的需要,而且行銷国外。塞吉•杜尔总统去年十一月宣布的反对投机、走私和贪污的十二点行动纲領,对健全国家经济生活和促进经济发展有着重

12(总 126)・

要的意义。

非洲人民在建設自己国家的事业中,逐步认識到必须重視依靠自己的力量,利用本国的资源,发展独立自主的民族经济。许多非洲朋友告訴我們,建設自己的国家,要首先依靠自己的力量。这是非洲人民从自己的建設实践中总结出来的一条宝贵的经驗。

非洲人民在发展民族文化方面,也取得了积极的成果。几內亚政府和人民,为了清除殖民主义在思想文化領域中的影响,禁止演唱西方的黄色歌曲,并且注意运用各种文艺形式对人民群众进行爱国主义教育。我們有机会观看了几內亚艺术家們表演的話剧《乌斯曼》。这个剧通过"乌斯曼"这一典型人物,批判了某些知識分子盲目崇拜西方的错誤思想,发扬了几內亚人民热爱祖国、热爱劳动、奋发图强的精神,很为人民群众所喜爱。这是几內亚人民在发展民族文化艺术方面的一个可喜的成就。

帝国主义和殖民主义者总是看不起亚非人民。它們硬說,离开了它們,亚非人民就无法建設自己的国家,就无法摆脫貧困和落后,就活不下去。但是,事实恰恰相反,亚非新兴国家人民正是由于推翻了帝国主义、殖民主义的统治和压迫,他們才真正获得了生活的权利,扫除了自己国家发展道路上的障碍。正如我們在非洲五国所看到的那样,独立了的非洲人民,不但完全能够建設自己的国家,而且完全能够创造出美好的新生活。非洲人民是勤劳勇敢的人民,非洲有着富饶的土地和丰富的资源。我們坚信,非洲新兴国家的人民,依靠自己的努力和各友好国家人民的支援,一定能够战胜前进道路上的种种困难,在建設自己国家的斗争中取得伟大的胜利。一个先进的、繁荣富强的新非洲一定会在世界上出现。

(三)

非洲人民对毛泽东主席的热爱,給我們留下了深刻难忘的印象。代表团无論走到哪里,都会听到人群中迸发出来的"毛泽东"、"毛泽东——中国"的欢呼声。许多非洲朋友亲切地告訴我們,毛泽东主席的著作在非洲已经成为群众最喜爱的讀物之一,并且兴奋地同我們谈論他們所閱讀的毛主席著作和声明。特別是毛主席支持非洲民族解放运动的声明和谈話,得到了非洲人民的热烈拥护和积极响应。非洲人民对毛泽东主席的热爱,深刻地反映了长期遭受殖民统治的非洲人民同中国人民有着共同的思想感情。

•13(总127)•



五国国家領导人和非洲人民对新中国和中国人民,怀着十分真摯的友谊和信任。几 內亚塞古·杜尔总统在接见代表团时說。"事实証明,中国人民是非洲各国人民和几內 亚人民的可靠朋友。"马里莫迪博·凯塔总统对中马友好关系的发展表示十分满意,他 认为"双方合作已进入积极的阶段。"中非共和国戴维·达科总统說。"在中非共和国 的朋友之中,我們首先举出中华人民共和国。"刚果(布)马桑巴一代巴总统說。"帝 国主义在搞反华,但是刚果(布)人民决不会改变他們对中国的友谊,相反,这种友谊 将继續加强和巩固。"加纳克瓦米·恩克鲁玛总统认为。"中国共产党的成功和中国的 解放是对帝国主义的最大打击。"这些国家的其他領导人和各界人士、人民群众,也向 我們作出同样热情友好的表示。这次访問,使我們深切地感受到非洲人民是把中国人民 当作自己的最忠实、最可靠的战友。不管帝国主义、现代修正主义和各国反动派如何处 心积虑,玩弄什么样的花招来破坏中国人民和非洲人民的战斗团结和战斗友谊,它們的 阴谋詭计都是絕对不会得逞的。

非洲人民对我国支持民族解放运动的坚定立場,对我国处理同非洲国家相互关系中 所采取的五项原则,和对外经济技术援助的八项原则,給予了高度的部价。他們对我国 的一些经济技术援助,不断表示感谢,对我們派去的专家的工作,一再加以讚扬。我們 再三向他們表明,援助从来就是相互的,非洲人民反对帝国主义和新老殖民主义的英勇 斗爭和建設成就,对于正在进行社会主义革命和建設的中国人民是一种巨大的支持和鼓 舞。我們一向把对非洲国家的援助看作自己应尽的国际主义义务。我們的相互援助,絕 不是象帝国主义和某些国家的那种以侵略和控制为目的的所謂"援助",而是同舟共 济,是平等互利的,是切实可靠的,是有利于独立发展的。

非洲人民十分关切亚非团结反帝事业。万隆精神已经在非洲变成了强大的物质力量。非洲人民在积极支持刚果(利)人民的爱国武装斗争的同时,还严厉譴責美帝国主义侵略越南南方、把战火扩大到越南民主共和国的强盗行径,并且坚决支援越南人民的抗美爱国斗争。许多非洲朋友向我們表示,美帝国主义对刚果(利)的侵略就是对整个非洲的侵略,也就是对亚洲的侵略,美帝国主义对越南的侵略,就是对整个亚洲的侵略,也就是对非洲的侵略。美帝国主义是亚非人民和全世界各国人民最兇恶的共同敌人。只要二十亿亚非人民和全世界各国人民进一步团结起来,进行坚持不懈的斗争,就

14(总 128)。

一定能够把美国侵略者从越南赶出去,从刚果(利)赶出去,从它侵占的一切地方赶出去!

× × ×

各位委員,我国周恩来总理访問非洲以及非洲各国的領导人塞古·杜尔总统、克瓦米·恩克鲁玛总统、莫迪博·凯塔总统、马桑巴一代巴总统和朱利叶斯·克·尼雷尔总统先后访問我国之后,中国人民和非洲人民的团结更加加强,中非友谊花朵温地盛开。正当这个时候,我們访問了非洲五个友好国家。通过这次访問,增进了我們同这些国家人民的相互了解和友谊,加强了反对帝国主义和新老殖民主义的战斗团结,密切了我国全国人民代表大会同这些国家議会之间的联系,丰富了我們对非洲的知識,学习了不少有益的经驗。

最后,我高兴地向大家报告,五国議会已经接受了全国人民代表大会常务委員会的邀請,将在他們认为合适的时候派出代表团来我国进行友好访問。我們怀着十分愉快的心情,殷切地期待着来自战斗的、革命的非洲大陆的人民的友好使者,我們准备热烈地欢迎他們。我們深信,代表团的相互访問,不仅有利于增进中国人民同非洲各国人民的战斗友谊,而且有利于亚非人民团结反对帝国主义和保卫世界和平的事业。

中华人民共和国主席任免人員

一九六五年三月三十一日

任命:

谷牧为中华人民共和国国家基本建設委員会主任,

刘裕民为中华人民共和国建筑工程部部长;

赖际发为中华人民共和国建筑材料工业部部长。

免去李人俊的中华人民共和国建筑工程部部长的职务。

一九六五年五月十三日

任命马子卿为中华人民共和国駐马里共和国特命全权大使!

免去報亚力的中华人民共和国駐马里共和国特命全权大使的职务。

·15(总 129)·



全国人民代表大会代表变动情况

江西省选出的邵式平代表于一九六五年三月二十四日逝世。 上海市选出的柯庆施代表于一九六五年四月九日逝世。 四川省选出的项扎巴松典代表于一九六五年五月十二日逝世。

中 华 人 民 共 和 国 全国人民代表大会常务委員会公报

一九五七年创刊

編辑·出版:中华人民共和国全国人民 代表大会常务委員会办公厅 总发行处:北京市邮局 訂閱处:全国各地邮电局 ※

第三号(总第七八号)

全年定价: 0.5元

本列代号2-275

